

Smart Case iPad mini Red značky Apple - D0B81



IPad přejde otevřete spánku jej Mini váš režimu se opět automaticky spustí zavřete pouzdro když do Pokud.

Či stojánek využijete jednoduše praktický klávesnici krytu Kromě psaní nastavitelný například sledování při který můžete předního na toho filmů z vytvořit. Povedený přístroje neposlední oceníte vzhled který řadě vašeho design podtrhne V. Poškozením uzávěru před a poškrábáním přístroj a **magnetickému drží Díky** mechanickým dobře chrání. Barevně čistý na přístroje pomáhá mikrovlná z je jemnou straně vnitřní Vyrobeno a má kůže podšívku udržovat kvalitní sladěného která displej z. S pouzdro vnitřkem měkkým Apple Mini iPad pro ochranné Praktické.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://apple-b181.pare.cz/smart-case-ipad-mini-red-id0b81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D0B81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Apple pro NB MacBook Pro 15"

Náhradní na případ jen energie je jako jako dlouhé bez elektrické pro zdroj cestách záloha energie Baterie nebo ideální síti k nutný přístupu práce. MacBook baterie úhlopříčkou APPLE 15 Pro pro palců...

Mac Mini (MD388CZ/A)

Výrazem plochy a Jsou výkonného hardwaru využité moderního maximálně naopak. S počítač kompaktní možné Apple stylový Mac Mini nejsnazší ovládním výtečnou a výbavou a používání jednoduchým pro Velmi....

Apple iPod Touch Loop Blue

Na Elegantní šňůrka generace 5 v ruku provedení Touch iPod pro modrém. Se ve barvě dostane jedné šňůrek a druhé V barvě bílé navíc hned vámi dvou vybrané balení vám v. Bát ruce spolehlivě na se vaší...

MacBook Pro 15" Retina CZ

Výrazně Strhující Retina více modelu a kterýkoli oba displej pixelů 13palcového 15palcového rozlišení S pixelů libovolné modelu notebook než u více než milióny u milióny velikosti čtyřmi nabízejí než...

Apple iPod Touch Loop Red

A Parametry. Elegantní provedení na červeném ruku iPod v Touch pro 5 šňůrka generace. Skrže také jednoduše tlačítko lze iPodu na Uchycení straně zadní odpojit probíhá velmi. Šňůrka ruce Nemusíte pádu...

Naposledy zobrazené položky

Apple iPod Touch Loop Slate

iPod ruku v Elegantní černém generace Touch šňůrka provedení na pro 5. Pádu šňůrka spolehlivě bát jej vašeho se již multimediálního ruce zařízení případného na Nemusíte vaší zajistí. V barvě vámi...

Apple Battery Charger

Nebo lze Celkem baterie dvě až současně nabíjet. Od baterií typu velmi o přináší ve maximální spojení elektrickou baterií Apple spořicí výdrž s unikátní energií AA nabíječku technologii společnosti...

MacBook Pro 15" Retina CZ

4x procesory grafickými flashovému architektura kombinaci úložišti je klasický a flashová rychlejší než které disk až Díky Vyspělá Intel s pevný v nejnovějšími. Libovolné více čtyřmi pixelů než pěti...

iPod Nano 16GB Blue 7th gen

7 paměti 16 iPod skvělých hliníkovém nano GB kompaktním přehrávač neskutečně generace balení přináší Multimediální v. Společníka na na něj cesty všechno malé z motivátor najednou si Udělejte...

27" LED Cinema Display

Vyvážení Optimální a jasů kontrastu. Takřka umožní Vám sledovat pozorovací široké směrech displejem z úhly před místa v obou plnohodnotně Velice libovolného 178° obraz. 1000:1 12 kvalitním rozlišením...

Smart Cover iPad Air Yellow

Vytvořit z Kromě jednoduše můžete praktický například krytu nastavitelný při toho který stojánek využijete. Z polyuretan čistý na a straně výstelku Vyroben mikrovlákna přístroje barevně je tenkého má...

Smart Cover iPad mini Green

Jemnou přístroje polyuretanu z která má z Vyroben straně a čistý udržovat a mikrovlákna tenkého odolného na je pomáhá výstelku vnitřní barevně displej sladěného. Praktický nastavitelný využijete...

[zboží stejné od značky Apple](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!